
ОБГРУНТУВАННЯ  

(відповідно до пункту 4 -1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))  

 

1. Найменування замовника: Київський міський центр з фізичної культури і 

спорту інвалідів «Інваспорт». 

2. Місцеперебування: Верхній вал, 42-А, Київ, 04071. 

3. Код ЄДРПОУ: 21565278. 

4. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Послуги користування спортивною спорудою у складі спортивного 

залу та басейну, відповідно до коду ДК 021:2015: 92620000-3 (Послуги, пов’язані 

зі спортом) 

5. Обґрунтування технічних, якісних та кількісних характеристик предмета 

закупівлі: для проведення Відкритого чемпіонату міста Києва з плавання серед 

осіб з порушеннями слуху з 10 по 12 червня 2025 року, згідно Календарного 

плану спортивних заходів з видів спорту осіб з інвалідністю та фізкультурно - 

спортивної реабілітації м. Києва на 2025 рік (зі змінами), згідно з наказом 

Київського центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» 

від 02 червня 2025 року № 146 та кошторису (додаток 3 до наказу від 02 червня 

2025 року № 146)., технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника в послузі з метою 

забезпечення належного проведення заходів та з урахуванням вимог 

законодавчих, нормативно-правових та розпорядчих документів, що регулюють 

відповідну сферу.  

Послуги користування спортивною спорудою у складі спортивного залу та 

басейну для проведення Відкритого чемпіонату міста Києва з плавання серед 

осіб з порушеннями слуху з 10 по 12 червня 2025 року 

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей придбання замовниками 

товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 

становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями, у тому числі за лотом. Відповідно до річного плану, 

Календарного плану спортивних заходів з видів спорту осіб з інвалідністю та 

фізкультурно-спортивної реабілітації на 2025 рік м. Києва (зі змінами), наказу 

Київського центру з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» 

від 02 червня 2025 року № 146 з додатками та наявної потреби існує потреба у 

здійсненні Закупівлі. 24.05.2025 року через неподання жодної тендерної 

пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником, 

відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою 



закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати проведення 

процедури закупівлі додається (ID оголошення - UA-2025-05-16-001821-a). 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 

прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 6 

пункту 13 Особливостей. 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі: розмір бюджетного призначення та очікуваної вартості 

предмета закупівлі ґрунтується на аналізі ринкових цін та попередніх договорів 

аналогічних послуг, враховуючи досвід подібних компаній, що працюють з 

особами з інвалідністю, а також залучення співробітників зі стійкою психікою та 

досвідом роботи зі спортсменами з інвалідністю та на підставі кошторису витрат 

спортивного заходу та цінами на послуги Фізкультурно-оздоровчого закладу 

«Плавальний басейн «Купава» Броварської міської ради Броварського району 

Київської області, з яким КМЦ «Інваспорт» плідно співпрацює протягом 5 років, 

що підтверджує високу кваліфікацію та своєчасне виконання замовлень. 

 

 


